

журнал № 1
Декада Московских зрелищ
МОСКВА

1938г.

Центральный детский театр

5 сентября Центральный детский театр открывает новый сезон.

«Основная линия репертуара театра в новом сезоне, — сообщил в беседе с нашим сотрудником директор Центрального детского театра В. Ф. Дудин, — ознакомление детского зрителя с русским сказочным эпосом, великими произведениями прошлого, пьесами на исторические темы и на современную советскую тематику. Мы стремимся создать самые различные жанры спектаклей. В конце сентября наш театр покажет премьеру пьесы М. Даниэля «Изобретатель и комедиант» — об изобретателе книгопечатания Гутенберге. Режиссер спектакля заслуженный артист Республики И. М. Раппопорт, художник заслуженный артист Республики В. Ф. Рындин. Музыка к пьесе написал композитор Д. Кабалевский.

К двадцать первой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции мы приурочиваем свою вторую новую постановку — пьесу К. Паустовского «Созвездие гончих псов». Тема пьесы — борьба против фашизма. Режиссеры спектакля В. Ф. Дудин и Б. М. Казанский. Художник Б. Эрдман.

В конце декабря театр покажет пьесу поэта Сергея Михалкова «Коньки». Пьеса рассказывает о советской школе, о честности и дружбе, о маленьких вопросах, перерастающих в большие дела. Режиссер спектакля В. Д. Королев.

Театр включил также в репертуар пьесу грузинских драматургов Г. Нахупришвили и Б. Гамрекли «Ладо Кецховели». Пьеса будет показана в 1939 г.

Для театра пишут пьесы В. Квитко и В. Смирнова (пьеса о Ленине), В. Гайдар (пьеса о советской школе), В. Смирнов (инсценировка музыкального спектакля «Тартарен из Тараскона» А. Додэ), А. Голубева (пьеса «Москва в 1918 году» об участии подростков в гражданской войне). Театр также ведет переговоры с писателями К. Чуковским и Л. Кассилем о создании пьес для детей.

В течение 1938—1939 годов Центральный детский театр покажет восемь новых постановок.



Эскиз костюма Иогана Гутенберга
(«Изобретатель и комедиант»)
Худ. засл. арт. В. РЫНДИН.